

LA UNIÓN DEMOCRÁTICA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

DIARIO POLÍTICO. Y DE INTERESES MATERIALES

PUNTOS DE SUSCRIPCIÓN

En Alicante. 1'50 pesetas al mes.—
En los demás puntos. 5 id. trimestre
—Fuera de España. 10 id. id.—Pago
anticipado.—Número suelto, 5 cénti-
mos.—Atrasado. 10 id.

Órgano oficial del partido Republicano Progresista de la Provincia

(TELEFONO NUMERO 181)

En la redacción y Admón. Torri-
jos, 57, bajos.—No se devuelven origi-
nales, aun cuando no se publiquen.—
Todas las reclamaciones y correspon-
dencia, al Proprietario, Director y Ad-
ministrador, D. RAFAEL SÉVILA.

Entre ministeriales

Se han roto las hostilidades entre *La Opinión* y *El Correo*, que se decían correligionarios. Lo presentamos y ya lo digimos.

Es sabido que D. Salvador Pérez creó en Alicante el partido conservador silvelista y que fué proclamado Jefe local, así como Provincial lo fué el conde de Via-Manuel. Esto contrarió desde el primer momento á los elementos de *El Correo* y lo demostraron con hechos.

Más para que no se crea que LA UNIÓN DEMOCRÁTICA califica ligeramente á las personas y para que se vea palpablemente lo que debe el país á ciertos hombres que nos gobiernan, vamos á tener el gusto de copiar unas declaraciones de *La Opinión* periódico silvelista que merecen ser conocidas del público.

Nosotros que desde hace muchos años, con una fé y con una constancia que pocos igualan y que nadie excede enarbolamos y defendimos en los días adversos como defendemos en los prósperos la bandera, la Jefatura y la política del señor conde de Via-Manuel; nosotros que al triunfo de esa causa lo hemos sacrificado todo, podíamos también esperar lo todo con la sola excepción de vernos atacados, de ver aparentemente defendido al señor conde de Via-Manuel, precisamente por aquellos mismos que con empeño y con tenacidad dignos de mejor causa han venido un día y otro día pretendiendo atacar y mortificar, aquello mismo que es para nosotros una institución, la política y la personalidad del señor Conde.

Para dejar terminado este primer punto del trabajo á que contestamos hemos de decir relativamente á la elección de senadores y por lo que hace referencia á nuestra intervención en ella, que nosotros, los amigos leales, los defensores entusiastas, los partidarios de ayer, los electores en fin del señor conde de Via-Manuel, los mismos cuyo esfuerzo le llevó en dos ocasiones solemnemente al Congreso de diputados, no le hemos enviado ahora á la alta Cámara, por la razón sencilla de que no sabemos y aunque supiéramos no queríamos hacer elecciones á la usanza como un día se hicieron en Agosto, determinando la nulidad de un acta por la enormidad del abuso; ni al modo como otro día se hicieron en San Vicente, cerrando á los electores las puertas de los colegios y apareciendo las urnas llenas de papeletas allí introducidas como por arte de encantamiento; ni sabemos ni queremos hacer elecciones de ese modo y como la de senadores, hecha con sinceridad y con nobleza, exigen compromisos y como nosotros no podíamos disponer de ellos atendida la composición de las Juntas municipales, es claro que no podíamos ofrecer á nuestros amigos actas de senador, á pesar de toda nuestra voluntad y de todo nuestro esfuerzo. Busquemos, pues, responsabilidades allí donde realmente existen y no se pretenda adjudicárselas á la única fuerza política que no ha incurrido en ellas.

Ev. dentamente *La Opinión* alude á hombres de *El Correo* al hablar de abusos, coacciones y escándalos electorales en el pueblo de San Vicente, donde el director del colegio Sr. Elizacín tiene gran influencia, y lleva la batuta en lo que á la política se refiere.

En cuanto á las elecciones de Agosto, ¿quién ignora que el tío ya dirigido al señor Poveda lo y tetuanista?

Esta explicación es necesaria para comprender hasta qué punto están divididos los ministeriales en Alicante.

Pero donde las cosas han tomado mayor

relieve y se han puesto al descubierto combinaciones electorales no muy correctas y por tanto aparece más evidente el desacuerdo, es en los párrafos que el autor del artículo *A cada cual lo suyo* dedica á examinar la elección de concejales en el distrito de Santa María, por donde los de unión conservadora presentaron al señor Barón de Petrés, que ha triunfado, porque es de pública notoriedad y nadie ignora, que en ese distrito votaron unidos los muñidores de todas las demás candidaturas. El articulista se esfuerza en probar que el marqués del Bosch es ajeno á todo eso, y que no ha patrocinado candidaturas ningunas, por lo tanto si hay derrota no le alcanza. Todo lo perturban y de todo tienen la culpa "media docena de espíritus inquietos y de temperamento ambicioso que encuentran muy cómodo invocar sin motivo ni derecho el nombre del marqués del Bosch." Así lo dice *La Opinión*, y él sabrá por qué. En un partido organizado así se comprende que las disensiones sean el pan nuestro de cada día.

Así á todas partes lleva el partido conservador los mismos frutos y todos los políticos honrados lo juzgan y condenan por sus obras.

En *El Correo*, y en su editorial que tiene por epígrafe *Comentarios*, se dice claro y sin ambages lo que sigue:

"Si que se necesita frescura para decir que los candidatos patrocinados por el aludido colega CORRIAN EL RIESGO de ser combatido por el Alcalde de Alicante, cuando caremos, si es preciso, y después, pagado A DOCENAS los votos de los barrenderos y demás empleados municipales, con inclusión también de muchos fusionistas que no están empleados en el Ayuntamiento."

Eso va con *La Opinión* y la gente de don Salvador Pérez.

¿Qué tal? ¿Dice algo el documento? Hé aquí, cómo hacen las elecciones estos regeneradores silvelistas: así se eterniza el caciquismo y se pisotea el derecho; así amenaza desplomarse el Estado; así se desacredita el sufragio universal. Y porque, nosotros patentizamos estas verdades, se nos dice que somos demagogos y se nos desacredita negándonos veracidad y buena fé. ¡Ahí está la prueba de que las elecciones son una farsa!

DE REGRESO

Ha regresado de Alcoy D. Rafael Terol, jefe local del partido liberal dinástico.

Dice *El Liberal*, que por telegrama tenía noticias detalladas del resultado de las elecciones municipales, que acaban de verificarse en Alicante el domingo último, y añade, que ha quedado el Sr. Terol muy complacido del mismo.

¿Por qué? No se ha retirado el ex diputado por Alicante Sr. Terol de la vida activa de la política?

Hé aquí un enigma indescifable; quien se retira de un sitio, porque no quiere saber nada de lo que ocurre, poco puede importarle que saiga Pedro ú Juan concejales.

Pero aún hay más. Afirma el colega fusionista, que D. Rafael Terol ha felicitado á todos sus correligionarios, especialmente á los vicepresidentes del Comité, que han llevado la dirección de los trabajos electorales, Sres. Beltrán, senador electo, Carratalá (D. Eduardo) diputado provincial, doctor D. José Soler y Sánchez y al popular Alcal-

de D. José Gadea, quien ha puesto á contribución en la última contienda electoral todos sus valiosos prestigios, para el logro del triunfo de los candidatos de su partido.

Tenemos, pues, que el Sr. Terol está en activo servicio, y que de un momento á otro se encargará de la dirección de su partido, cesando D. Rafael Beltrán, con gran contento de los sagastinos de abolengo. Si no es así; si todo continúa como está, es incomprendible lo que ocurre en el seno del partido fusionista alicantino, pues felicitarse á los correligionarios y apartarse de ellos, aislarse en plena lucha no es conducta que tiene fácil explicación.

Como dato importantísimo conseguiremos, que *El Correo* insiste ayer en hablar de disidencias en el partido liberal dinástico y de que un periodista tiene preparada la pluma para hacer una campaña antirroyista.

Lo que fuere sonará.

LA PLAZA MERCADO

DE

García Calamarte

Ayer comenzó el derribo de la plaza de abastos conocida por de *García Calamarte*, nombre de una persona general mente querida en Alicante, antiguo progresista que desempeñó importantes cargos de origen popular. Sin duda el Ayuntamiento quiso honrar al centro del populoso barrio de mercado que llevase el nombre del difunto, y á los pocos días, el Ayuntamiento presidido por D. José Gadea acuerda y lleva á efecto la demolición de un centro de contratación para llevarlo al barrio de Benalúa, sin utilidad y haciendo gastos injustificados.

Damos por reproducidas las censuras que antes de ahora hemos formulado no tan solo contra el Alcalde Sr. Gadea, si que también contra los ediles que votaron el derribo del Mercado de García Calamarte, que llenaba una necesidad y prestaba un servicio al vecindario.

Llama la atención de todo el mundo, que cuando tantas mejoras hay en proyecto años y años sin llegar á vías de hecho, esa del Mercado haya sido ejecutada á escape.

¿Había precisa? ¿Qué motivo existe para el apresuramiento de semejante demolición perjudicial? Misterios.

Ahora vendrá una indemnización de daños y perjuicios al arrendatario de puestos públicos; los gastos del traslado cuyas obras corren á cargo de D. José María Oinos, industrial que se ha quedado con la subasta, como mejor postor, como con todas ó casi todas que se anuncian, y vamos viviendo, si esto es vivir.

Hemos oído quejarse á pequeños industriales que se ganaban el sustento en la plaza de Hernán Cortés, y que con la reforma quedan arruinados.

Hemos leído censuras graves y justificadas por lo que va á hacer con la traslación del Mercado al barrio de Benalúa talando allí árboles y tirando el dinero, y exclamamos: «Si esto no se enmienda más valía cantar de una vez á todas las leyes el *Parce-mi-quis*».

APUNTES POLÍTICOS

Ya está visto, los conservadores alicantinos no se entienden. Es menester estar ciego para no ver que se odian. Con motivo de las elecciones municipales la división se ha acentuado.

Ahora bien; esto favorece al pueblo de Alicante, aunque á primera vista parece que no.

Divididos los conservadores en fracciones no podrán tener mayoría en el Ayuntamiento, y á poco que los concejales de la Cámara de Comercio hagan por conquistarse simpatías serán mayoría en la Corporación popular, y ya en mayoría podrán dar cima á una infinidad de mejoras por las cuales suspira el vecindario.

En 1891 ocurrió algo parecido. Se puso mal el Alcalde conservador D. Manuel Gómez con el marqués del Bosch, fué excomulgado y é entonces hizo todo lo que en bien de Alicante propuso y votó la respetable minoría republicana. Así se llevó á cabo la demolición de la calle de la Athand; prolongación de la de Riego y Artilleros; construcción del paseo de Gómez y otra infinidad de mejoras útiles; que sin la disidencia surgida entre los conservadores no se habrían realizado.

También deben procurar por todos los medios los concejales electos *no ministeriales*, que para las comisiones en que se divide el Ayuntamiento se nombren los más idóneos, teniendo en cuenta que las comisiones más importantes son las de Hacienda y Personal.

En fin, que los concejales que vayan decididos á hacer administración municipal estén de enhorabuena, con que los silvelistas riñan, toda vez que así no se podrán poner en jaque, y los otros, que quieren la Jefatura de don Salvador Pérez.

Parece que éste ha recibido un telegrama de Silvele, felicitándole por el resultado de las elecciones municipales, y llamándole á Madrid, y que la lectura de ese telegrama produjo en los socios del círculo de la calle de San Fernando entusiasmo indescriptible.

Dícese, que no será nombrado Alcalde el señor barón de Petrés, por más que para confiarle se hará circular la noticia de que si que obtendrá la pedicada vara.

En una palabra, esto está que arde, y las oposiciones irán ganando.

Declara *La Opinión*, contestando á *El Correo* que el partido liberal de la circunscripción y el silvelista, han procedido y proceden unidos y compactos en todo aquello que el interés común exige y las diferencias de escuela lo consienten.

Así, claro para que se entienda: fusionistas y conservadores son todos unos.

Y pensar que esto lo hemos dicho nosotros mil veces y se nos ha rectificado!

Veremos si ahora que lo afirma *La Opinión* es creída, porque él debe saber lo que dice.

Fórmula de popularidad que presenta *La Opinión*, como empleada por alguien que pudiera ser silvelista.

«Tantos votos á tanto, tanto.»
¿Conocen ustedes á alguno?

El proceso de Montjuich

Nuestro compañero en la prensa, el director del *Progreso*, Sr. Lerroux, está practicando activas gestiones para la celebración de un gran *meeting* en Madrid, que tendrá por objeto pedir á las Cortes, por medio de algunos diputados, la reforma de la ley que impide llegar á la revisión del proceso de Montjuich, demandada de consuno por la justicia y la opinión pública.

Sus gestiones se encaminan á recabar no sólo el concurso de la prensa, que por propio generoso impulso ha secundado la campaña iniciada hace dos años y sostenida con

la palabra y con la pluma por nuestro compa...

fecha; y aquel conocimiento, sólo con algu...

guerra con todas las condiciones que el arte...

un verdadero ejército de obreros del pro...

NOTAS Y NOTITAS

Por la Alcaldía de esta ciudad se anuncian...

Hace unos días arrojó al mar a la playa...

Mal síntoma Cada día es mayor el número de...

Esto ha de contribuir a la ruina del p...

La actitud del general Weyler La Opinión...

Sea enhorabuena Todos debemos darnos la...

LOS GASTOS DE LA GUERRA

En el último Consejo de ministros se ha...

Por qué no se fomenta el cultivo de eta...

En otros tiempos la guerra la podían ha...

Si los Estados Unidos hace cien años, una...

Querido amigo y distinguido correligio...

El Renacimiento llamó a la mujer espa...

Todo esto murió luego, los sabios calla...

Francisco mejor suerte; la teocracia...

CORREO DE MADRID

15 Abril 1899.

Señor Director de LA UNION DEMOCRATICA...

El «León XIII» seguirá luego su viaje a...

Los últimos partes facultativos acusan un...

El Dr. Bravo lo ha restablecido nuevam...

A pesar de esto se tiene la convicción...

EL CONGRESO...

MONEDAS FALSAS Circulan en Alicante...

MOLISMIN Infalible quita manchas...

HOCHATERIA Como todos los años, con una...

La comisión mixta ha señalado el día 27...

El abono que en aumento llamamos y la...

ESTADO DE BOMBITA El último parte...

El último parte, firmado por el doctor...

SECCION DE ANUNCIOS

Fábrica de Somniers y toda clase de telas metálicas

de Salvador Gosalbez Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampistería y cristalería. Camas muebles, objetos de capricho.

Depósito de vidrios planso.

No reciba. Solo dejan subir al piso a los amigos íntimos y periodistas que van a informar...

Ha llegado a Madrid la esposa de Bombita, que se ha constituido en enfermera de su marido.

Dícese que en breve se autorizará por el Gobierno la circulación de paquetes postales por el interior de la península.

Esto reportaría indiscutibles beneficios al comercio.

El ministro de la Guerra ha telegrafado, concediendo pasaje por ferrocarril y por cuenta del Estado, hasta los puntos donde vayan a fijar su residencia...

Hoy en el tren correo llegará a esta capital, el diputado electo por esta circunscripción don Santiago Mataix Soler.

En el salón de actos públicos de la Casa Capitular de esta ciudad se celebrará hoy bajo la presidencia del alcalde D. José Gadea el escrutinio general de la elección de concejales verificada el último domingo.

ROBO

Dos jóvenes discípulos de «caco», aprovechando un descuido penetraron anoche en la zapatería que D. Francisco García Ripoll, tiene establecida en la calle de Méndez Núñez...

Afortunadamente el dueño de dicho establecimiento pudo conocer a los «industriales» denunciándoles a la guardia municipal que a los pocos momentos logró capturarlos...

Ayer tarde a las cinco se reunió en el Gobierno Civil de esta provincia, bajo la presidencia del señor Casas, la Junta de Instrucción, vigilancia y administración de la nueva cárcel de Alicante.

El objeto de la reunión ha sido resolver asuntos pendientes.

Anoche dió una conferencia en el inmediato pueblo de San Vicente, dona Belén Sarriega de Ferrero.

COMPANIA DE NAVIGACION A VAPOR

DE LOS

SEÑORES SALINAS É HIJOS

Consignatarios: Augusto Sempé, plaza de Isabel II, número 6.

SERVICIO DIRECTO ENTRE

ALICANTE Y ARGEL

Los vapores de la línea saldrán para Argel los días 5, 15 y 25 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes, dirigirse a su consignatario en Alicante, D. Eduardo Galiana, San Fernando, 30.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a su consignatario en Alicante, D. Eduardo Galiana, San Fernando, 30.

Los vapores de la línea saldrán para Nantes, Saint Vazaire, Brest y Le Rocher...

Los vapores de la línea saldrán respectivamente cada quince días para aquellos puertos.

Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

Los vapores de la línea saldrán para Burdeos los días 10, 20 y 30 de cada mes...

Admitiendo carga y pasajeros. Para fletes y demás informes dirigirse a Mr. José Pelá, Paseo de los Mártires, 54.

EL TIMON JESUS NOGUERA

7, CALATRAVA, 7, ALICANTE

Casa especial de su clase en LEVANTE

Establecimiento para el decorado general de habitaciones, buques y carruajes. Alfombras de papeles pintados, cordelería y fábrica de pinturas, droguería artística e industrial.

Se sirve cerveza fresca a presión de carbónico directamente del barril.

Esplanada, 33 y Victoria, 8 ALICANTE

Francisco Niños

CASA DE CAMBIO MAISON DE HANGE Exchange Office

Triunfo, 1, Baros de Alicante

CAFÉ DE LA MARINA

ESPLANADA DE ESPAÑA CONTIGUO AL CASINO

Se sirve café mezclado de Moka, Puerto Rico y Cartaginés.

Los domingos y días festivos se sirven helados.

Se sirve café mezclado de Moka, Puerto Rico y Cartaginés.



La única casa que en esta ciudad los hace en diferentes modelos corte francés.

Madrid 17 (7 t)

En el Consejo se ha acordado que por la jurisdicción de Guerra se abra una amplia información para depurar las denuncias hechas de los tormentos sufridos por los procesados en el castillo de Montjuich.

El general D. Otilio se negó a que las fuerzas españolas se retiraran del desfiladero de Beler, prometiendo lo harían las americanas.

En la Comuna ha fundado el vapor correo 'Isla de Panay' procedente de la Habana y Puerto Rico.

El último telegrama de la Habana participa que es inminente el rompimiento entre cubanos y yanquis.

Telegrafian de Valladolid que la tranquilidad es absoluta.

Rejones. Palacio brillante. Eudemia Filipinas de zanao. Yankees. Aumento tirantes artificiales en baños.

Bolsa 62.60 - 19.50

LA CARGA DE SOLER

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

Se vende en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12

El vapor español NUEVO CORREO DE ALICANTE, saldrá de Alicante para Orán, directo todos los martes a las cuatro en punto de la tarde.

Todos los viernes a las diez de la noche, con escala en Cartagena.

Para más detalles, fletes y pasaje, dirigirse a su consignatario en esta plaza, D. José Salinas Sempere, plaza de Isabel II, número 11.

Línea Conseil

Servicio fijo regular de vapores

ENTRE

ANTES, LA ROCHELLE Y ALICANTE

(AMIRAL SARRIA)

Servicio fijo entre BURDEOS, ROUEN

Alicante asegurado por los diez grandes vapores: Jeanne Conseil, Conseil, Hermanos Conseil Ives Conseil, Alphonse Conseil, Mokta, Les 3 freres Conseil, Conseil, freres, Antiqua Conseil, Theodore Conseil.

Servicio fijo entre BURDEOS, ROUEN

32 RELATOS TRÁGICOS

pensamientos, y vigorosa para el análisis, dotada de una memoria extraordinaria, era apta para concebir los mayores planes, y su corazón osado bastaba a ponerlos en ejecución. Estaba educado por la miseria, y la miseria en la infancia rompe las almas débiles y acerca las fuertes. La suya se había templado como una espada de Toledo. Aquella aguililla sin alas, que sentía ante el rugir en torno suyo la tormenta, moraba de desesperación por no poder subir a posarse sobre las nubes en que fermentaba el rayo. Pasaba las noches estudiando a la luz de la lámpara monástica, en libros prohibidos que extraía de la biblioteca del convento, con las mismas precauciones con que los niños roban al pájaro vigilante los huevos de su nido. Su erudición, confusa, incompleta, se revolvía en su mente como el caos en el espacio antes que le fecundase el supremo fiat. Sus ambiciones se despertaban una por una a la voz de sus nuevas ideas, y sus deseos se iban congregando poco a poco, y formando una especie de sistema. Entonces sonaba sus sueños de oro. ¿Quién no los ha soñado? Se veía rico y ensalzado en salones como los de los cuentos de las mil y una noches, sonreído por el amor y dueño del poder. Era un semidiós en la tierra, el resultado de la combinación de Napoleón y Sócrates, Homero y Maquiavelo, Creso y el Cid, Demóstenes y D. Juan Tenorio. Pero a estos sueños seguía un despertar

79 FOLLETTIN DE LA UNION

—No sé su nombre. —Una joven morena con un lunar en la juntura de la boca. —Si. —Esa es Doña Isabel; siga usted la escalera de la derecha y en el piso principal está su cuarto; en el número 2. —Bien, gracias; haga usted entrar el coche, pero que no desenganchen, porque voy a partir al momento. —Bien, señor. —Una palabra. Esta con ella su... el honor? —No, hace un momento que fue a tomar órdenes. —Gracias. —El desconocido siguió la dirección indicada y subiendo el piso principal llegó a un pasillo guardado de puertas numeradas que se extendía al rededor del patio, y pronto encontró el número 2. Antes de dar un paso se detuvo un momento para tomar fuerzas. Su mirada era febril y vacilaba como un convaliente. Se desahució y se quitó el sombrero para enjugar con un pañuelo blanco las gruesas gotas de sudor que corrían por su frente. Empezaba a entrar en el tono prematuro de una vida agitada por el pensamiento y el fásido comprimido; esos dos cánceres que corren las constituciones de hierro, más pronto que la tripulación y el juego, cañerías de un hombre, descomocidas a

SECCION DE ANUNCIOS

COLEGIO DE SAN JOSÉ DIRIGIDO POR DON CELESTINO CHINCHILLA BROTONS

Se admiten alumnos internos y externos en primera y segunda enseñanza.
Personal.—Este colegio, incorporado al Instituto Provincial, cuenta con un numeroso cuerpo de profesores de primera y segunda enseñanza, que por sus títulos académicos y su larga práctica, son una garantía para los padres que confían la educación de sus hijos a este centro de instrucción.
Para el ingreso en el Colegio, diríjase al director de este establecimiento don Celestino Chinchilla Brotóns, quien facilitará reglamentos y demás datos que en soliciten de esta dirección.

LA INDUSTRIAL ALICANTINA GRANDES FÁBRICAS DE CHOCOLATES, FIDEOS Y PASTAS FINAS. Roman Bono Guarner ALICANTE

Los productos de esta Fábrica han sido premiados en más de 20 Exposiciones.
Se sirven pedidos con sus descuentos correspondientes, según su importancia.

La Cerámica Alicantina de Hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Hornos continuos de los mejores sistemas. Fabricación de vajillas, platos, ladrillos, puzos y de toda clase de materiales de arcilla cocida para construcción.
Grandes y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios en competencia con los más económicos.
FÁBRICA. Carretera de San V. de S. teléfono núm. 161. — DESPACHO: Alicante, calle de San Fernando, núm. 29. teléfono núm. 18.

Los grandes remedios del Dr. Audet

Píldoras Antisépticas.—Gran remedio. Curan los catarros crónicos del pecho y la tisis pulmonar. Calman la tos, quitan la fatiga, modifican la expectoración y abren el apetito. — 10 pesetas caja.
Antinervioso Howard.—Tónico nervioso. Cura los vértigos, mareos, insomnios, históricismo, hipocondría, neurastenia, dolor, tesa debilidad, falta de memoria y concentración. — 4 pesetas.
Para curar el estómago.—Poderosos digestivos químicos. El «Estomacal Maitres» cura las dispepsias ácidas. El «Estomacal Rubim» las dispepsias por falta de jugos gástricos. — 4 pesetas.
Para curar el oído.—El «Aceite Naubert» cura los males locales (catarro, tapón etcétera), del oído, limpia el conducto, disuelve el cerumen y hace más sensible el oído a las notas de la voz. — 4 pesetas.
Para curar el reumatismo.—Contra el dolor propio del ataque de reuma ó gota. «Píldoras Antirreumáticas Audet», que quitan el dolor en absoluto en breves horas. Para curar la diatesis reumática, tómese «Antirreumático Reyser», 10 y 4 pesetas.
Venéreo y sífilis.—Contra la blenorragia (gota militar, etc.), el «Antiblenorrágico Ivel». — Contra la sífilis, el «Antisifilítico Cowper». — (Que se toma una vez al día durante el curso de curarse los enfermos).
Impotencia.—El «Fluide vital», «Gelus Viriles», «Glebulas Vitales», y «Perlas del Serrallo» (5, 6, 25 y 40 pesetas), constituyen el grupo de los grandes remedios para reconstituir las partes genitales debilitadas por abusos ó vejez. Está dispendiósamente comprobada su eficacia por el éxito constante de muchos años sin perjudicar jamás la salud. Remedios de buena fe: garantizados.
Herpes.—Todas sus manifestaciones tanto de las mucosas como de la piel, se curan con el «Antiherpético Glower». — 4 pesetas.
Hidrocarburos del Dr. Audet.—Con aspirar solamente sus aromas se curan los resfriados y catarros ligeros, el dengue y la fiebre de aliento. Útiles a los tísicos y asmáticos. — 2 pesetas frasco.
Consultas por correspondencia, noticias, prospectos y pedidos al Dr. Audet. Beneficencia, 2, Madrid. — Van por correo. De venta en Alicante, Plaza de San Cristóbal, 12 Riego, 26 y Mayer, 4. Orihuela, Santa Justa, 4.

E. BOTI CARBONELL FERRETERIA, QUINCALLA

Perfumería y expenduría de Explosivos

MAYOR 13, 15 y 17

LOS CHORICEROS GARBANZOS

Ya se ha recibido el completo surtido de los legítimos de Fuente Sauro.
Sabido es del público en general que este establecimiento es el más surtido en todo lo concerniente al ramo de salchichería y ultramarinos finos.
También se han recibido los queso Port-auud, Camambieres y otros.

19, CALLE DE LA PRINCESA, 19

Mariano Alvares

LA UNION Y EL FÉNIX SPANOL

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

DOMICILIO SOCIAL

MADRID, calle de Olózaga, número 1

(PASEO DE REGOLETOS)

Garantías

Capital social efectivo	Plas.	12.000.000
Primas y reservas		44.028.645
Total		56.028.645

33 años de existencia

SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Esta gran Compañía NACIONAL aseguro contra los riesgos del incendio.

El gran desarrollo de sus operaciones acredita la confianza que inspiran al público, habiendo pagado por siniestros desde el año 1864, de su fundación la suma de pesetas 64 650 087'42.

Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. JULIO MALUENDA PUIG, Mández Núñez, núm. 46, y D. JUAN LLORCA, calle de San Fernando, núm. 36.

SEGUROS SOBRE LA VIDA

En este ramo de seguros contra toda clase de combinaciones, y especialmente los Dotales, Rentas de educación, Rentas vitales y capitales diferidos a primas MAS REDUCIDAS que cualquiera otra Compañía.

La medicina, que ataca a la vida en su esencia, exacerbaban los nervios, y reducen al hombre a una existencia larga quizá, pero que no es en suma sino una lenta y penosa agonía. Enfermedades vulgares, hoy tan vulgares como una peste, y que han carcomido y enervado a la España entera.

Su frente ancha, abovedada y audaz, marcada por arrugas, trazadas por ideas ó sentimientos constantes, estaba adornada por una larga, negra y rizada cabellera, que anunciaba cierta fuerza salvaje en la pasión, según los fisiólogos.

Negros eran también sus ojos, cuyo brillo hacían resaltar sus espesas y fruncidas cejas, su nariz aguileña y afilada por la punta, y sus labios delgados anunciaban su ambición y su habilidad. Sus pámulos salientes resaltaban más por la extrema delgadez de las mejillas, coloreadas fuertemente, como todo lo restante del rostro, de un tinte semejante al del orín del hierro. Todo él estaba adornado de cierta belleza varonil pero anastaba. Adivinábase a primera vista que en su furor no debía retroceder ante un crimen, y que teniendo la fuerza del león a la astucia de la zorra, su venganza debía ser implacable.

Para mejor inteligencia de la escena siguiente, conviene hacer una breve reseña biográfica de este personaje misterioso.

Llamábase Don Andrés Valbuena, y era hijo segundo del viejo barón de Biondee, que arruinara

do por una vida bacanal que había arrastrado más demonios que los de Santa María Magdalena al oír proclamar a la constitución, la teoría de la igualdad ante la ley, había arrancado el escudo de la puerta de su casa, había roto su ejecutoria, echando sus letras de adorno como aleyuas a los muchachos que pasaban por la calle, y se había declarado liberal, por ver si con el cambio de opinión cambiaba también de fortuna. Pero sus sucesoras no correspondieron a sus deseos y poco después murió democráticamente en un hospital, donde le enteraron también democráticamente entre dos que en otro tiempo habían sido sus criados.

Su hijo, tan ambicioso como pobre, sin más estudios que las lecciones de lectura, escritura y gramática que le daba un anciano fraile franciscano, se mantenía de la sopa del convento que su padre había anatematizado tanto, esperando la hora de ser emperador como Napoleón, ó por lo menos ministro como Alberoni. El también anatematizaba los conventos, aunque no porque le moviese ninguna consideración política ni social, sino porque, como la mayor parte del vulgo, repetía los sueños del amo de la gallina de los huevos de oro de la fábula, y deseaba matar la gallina.

Andrés no pertenecía al vulgo, sin embargo, sino por la ley de la fortuna. Su cabeza fértil en

SERVICIO FIJO Y SEMANAL

ENTRE

ALICANTE Y BARCELONA



VAPOR «LUIS PINZON»

Saldrá directo para Barcelona todos los martes, admitiendo carga y pasajeros para dicho punto.

Para fletes y demás informes diríjirse en Barcelona señores Moll y Corominas, Plaza Palacio y en Alicante, Guixot y Compañía. Paseo de los Martires 30 y calle San Fernando, 19.

Gran Hotel Iborra (ANTES MARINA)

Este precioso hotel, uno de los primeros de Alicante, por sus admirables vistas topográficas y su excelente mesa, se recomienda a las personas de buen gusto por su elegancia, pureza y economía.

Hay ostras frescas.
San Fernando y Campanada de España.